
(1) 参加者の状況

1 99

2 45

3 30

4 14

5 13

6 施設長・管理者 10

7 医師・薬剤師・PT・OT・ＳＴ 1

8 栄養士・調理師

9

10 事務職 4

11 4

12 67

287

(2) アンケートの集計

① 勤務されている業種 ② 現在の職種 ③ 経験年数

42 99 1 １年未満 19

14 2 １年以上３年未満 42

3 3 ３年以上５年未満 23

2 14 4 ５年以上１０年未満 46

26 45 5 １０年以上 87

4 30 6 未記入

217
1

28 ④ 講義内容について

61

26 1 非常に良かった 61

3 2 良かった 120

13 3 どちらともいえない 8

4 あまり良くなかった 1

3 10 5 未記入

4 190
225

3

219

(3) ご意見をお聞かせ下さい

その他・未記入

グループホーム

合　計

アンケ－ト回答者数    名

居宅介護支援

居宅療養管理

訪問看護

訪問リハビリ

通所介護

通所リハビリ 看護師

介護福祉施設

支援センター

13
訪問介護・入浴

訪問介護員
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その他

業　　種

栄養士

職　　種

介護職

OT

合　計

参加者数２８７名

相談員

一般

行政職

介護職

訪問介護員

介護支援専門員

医師

PT

福祉用具貸与･住宅改修

その他

調理師

介護保健施設

小規模多機能

相談員
(病院・施設・

福祉用具貸与）

退席者・未提出

保健師・看護師

合　　計

病院・医院

別紙参照

管理者

事務職

アンケート回答率　     78,4％

①講義内容に
関するご意見

経験年数について

合計

行政

介護支援専門員

合　　　計 行政職

③協議会への
要望等

②今後のスタッフ
セミナーの

内容・在り方

別紙参照

別紙参照

保健師

薬剤師
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Ｎｏ．
同様の
意見

1 スタンダード・プリコーション（標準予防処置策）の部分が勉強になりました。感染を防ぐためには大切な事だと思いました。 1

2 自分が持っていた感染に対する知識、対処法がより詳しく聞けたのがとても良かったです。 4

3 職場で実践していこうと思う。 9

4 再確認できました。 21

5 更に新しい情報を入れることができました。 6

6 予防対策について良く理解できた。わかりやすかった。 28

7 内容が多すぎてわかりにくい部分もあった。 2

8 自分たちの意識が大切だと思いました。 6

9 手洗いの大切さがわかった。 20

10 準備すべき物品などの説明がありよかった。 3

11 話があまり上手ではなかった。

12 実際の手袋、ガウン、マスクの着脱が見たかった。

13 二次感染にならない様にするための対処法等分かった。 5

14 もっとスッキリした話をしてほしかった。ただ読まれるだけで物足りなかった。

15 具体例をもう少し話してほしかった。

16 手元の資料のイラストの所が小さいのでその部分だけでも大きくしていただければと思います。

17 嘔吐物処理は大変勉強になりました。 1

18 ひとつにしぼるとあわてずに良かったと思います。 1

19 自身を守る事は周りを守る事である事を改めて感じました。

20 様々な感染症の説明があったのは良かったが、一つ一つ時間が短く伝わりにくい部分があった。 1

21 本を読めば分かるような講演でした。

22 感染対策をしているつもりでも、盲点があると感じた。

23 感染症についての潜伏期間など数字で説明されるとわかりやすい。

108

記入率　54．4　％

内　　　　　　　　　　容

①　講義内容に関するご意見

合計



Ｎｏ．
同様の
意見

1 時間が長すぎるように思います。 8

2 休憩を入れてほしい。

3 高齢者の方に密着したセミナーを実施してほしい。 1

4 もう少し早い時間でしてほしい。 1

5 在宅介護や在宅看護のセミナーを聞きたい。

6 １時間程度の講義にしていただいた方が集中して傾聴できるかと思います。 2

7 新人の人が知りたがる内容を中心にしてほしい。

8 接遇

9 今のままでよい。

10 介護と看護の連携について

11 緊急時の救急対応について

12 平日であり明日の仕事に影響がない程度の研修時間にしてほしい。 3

13 自分たちのスキルアップのためにもぜひ継続して行ってほしいです。

14 平成２７年度から介護制度が変わるので、どのように変化しているのか学びたい。 3

15 食事・栄養についてのセミナーを希望します。

16 マニチュードについて

17 ２時間を超えると集中力がもたない。

18 業種や職種の仕事を取り上げると医療・福祉のスタッフで働いて浅い方など学ぶ事ができる。

19 メンタルトレーニング・腰痛予防について（ストレスマネジメント）

20 地域包括ケアシステムについて具体的に知りたい。

9

Ｎｏ．
同様の
意見

1 多種多様なセミナーを希望します。

2 遠くから来ているので８時３０分までに終了してほしい。 1

3 会場が寒かった。空調を検討してほしい。 1

4 研修やいろいろな事に対しての成功事例等を知りたい。

5 資料の文字が小さい。

6 室内が暗すぎて資料が見にくかった。

7 　

8

9

10

2

記入率　2．7％

②　今後のスタッフセミナーの内容・在り方

内　　　　　　　　　　容

③　協議会への要望等

内　　　　　　　　　　容

合計

合計

記入率　10．6　％


